

白蛇啊

国庆档票房不如去年 赢了全世界 输了人心

据院线方面提供的不完全统计数据,国庆七天长假全国电影票房在3亿元左右,略高于去年同期的2.8亿元,优势并不明显。因为与去年国庆档相比,今年新建电影院、新增银幕数飞速增长,但观看人次却一直没有跟上,从某种程度上讲,今年电影的国庆档比之去年退步了。而《白蛇传说》在海外票房市场上却意外登顶。这对于口碑输得一塌糊涂的它来说,到底是意外,还是惊喜呢?



匪夷所思 《白蛇传说》海外票房登顶

目前,《白蛇传说》与《画壁》均给出了票房1.5亿元和1.2亿元左右的报告。以艺恩公布的9月29日~10月2日的数据为例,《白蛇传说》坐拥7620万元票房,《画壁》则以5790万元紧随其后。如果算上10月3日~10月9日的票房,两部影片达到片方预期的数目问题不大。而《白蛇传说》凭借李连杰的声誉在国外拿到不少票房,以世界票房网站国际银幕的消息看,《白

蛇传说》的海外票房(除北美以外,9月29日~10月2日)达到了1600万美元,居当周首位。该片还将陆续在日韩、西欧、北美等地公映,海外译名为“The Sorcerer and the White Snake”(《法师与白蛇》)。

然而提起口碑,两部影片都是失败的。有网友调侃,“当去年国庆档有‘狄仁杰’、《陈真》、《剑雨》的时候,我不懂得珍惜,看到今年国庆档才后悔莫及啊!”

《白蛇传说》+《画壁》 赢票房失民心

《白蛇传说》与《画壁》因题材相近,档期一致,上映之前便在微博、豆瓣网、时光网打起了口水仗,宣传战火不断。可是两部影片最后都失掉了民心。

《白蛇传说》引以为傲的卖点可能就是李连杰和特效,如果说李连杰的表现差强人意的话,那么特效真是让很多观众不敢恭维。有网友说,“想想《哈利波特7》里的那条蛇,《白蛇传说》里的蛇就跟纸糊的差不多。”而“白蛇”这个本应是最大主角的演员,表现也难

以服众。

至于《画壁》,虽然陈嘉上导演本想借这个普通的聊斋故事,讲述人世变换,一念天堂一念地狱的禅理,可最终变成了一场闹剧。而在宣传上柳岩的性感却成了最大的噱头,观众根本无法在电影里找到导演所要表达的东西,有人甚至讽刺道,“个人觉得《画壁》比《盗梦空间》更好,因为《盗梦空间》看完最多3天也就想明白各种情节了,可是《画壁》至今未想明白。”



《白蛇传说》《画壁》海报。

《辛亥革命》 +《李献计历险记》 空间小票房少

除了《白蛇传说》《画壁》这两部叫得比较响的片子外,国庆档还有成龙参演的《辛亥革命》、房祖名的《李献计历险记》《紫宅》等影片。然而《辛亥革命》的拍摄在某种程度上比较保守,没有应有的锐气。即使成龙出马,也无法挽回它的票房颓势,加上片名本身无法让人提起兴趣,更是“吓”走一票观众。

至于《李献计历险记》这部由当年大热的动画片改编的电影,由于宣传不到位,仅凭微博传递口碑,早已被证明行不通了。毕竟早些时候《钢的琴》口碑比它更好,因此票房不理想。

(据《东莞时报》)

星闻速递

周迅成时尚大牌首位中国代言人

最近,继宣布加盟麦兆辉、庄文强的新片《听风者》及好莱坞电影《云图》之后,周迅又成为国际时尚大牌的宠儿,受邀担任香奈儿首位中国形象大使。

成国际大牌首位中国代言人

周迅与香奈儿合作已久。早在2007年1月春夏巴黎高级定制时装周上,周迅就成为香奈儿秀场的头排座上嘉宾。

2009年7月,她出席了巴黎香奈儿秋冬高级时装定制发布会。同年12月,香奈儿高级手工坊“巴黎—上海”系列在黄浦江上首发,在观赏了发布会之后,周迅在随后的晚宴中以一曲《夜来香》献给香奈儿首席设计师卡尔·拉格斐(Karl Lagerfeld),以带动气氛。

“对我来说,香奈儿代表了我所有可以想象的最完美的生活方式与时尚态度,我爱它的美好。在从一个小女孩成长为一个女人的过程里,它是我的梦

想。”周迅说。

全球范围推进演艺与公益

周迅被时尚界宠爱,恰恰源于她在演艺事业和公益事业上的不断进步。

今年9月,2011年世界经济论坛新领军者年会(夏季达沃斯)在大连举行,周迅是唯一以艺人身份受邀参与演讲的与会者,她进行了长达数分钟的单独发言,并就“表演的力量”发表了看法。

今年10月,由麦兆辉、庄文强执导的《听风者》即将开机,周迅将和梁朝伟搭档出演男女主角。好莱坞大牌云集的电影《云图》也会出现她的身影。该片云集了哈利·贝瑞、休·格兰特、汤姆·汉克斯等巨星,讲述了6段故事。这也是周迅演艺事业向全球发展的第一步。

年底,由她主演,徐克导演的电影《龙门飞甲》将在贺岁档上映。

(新浪)

豪掷4000万元 张柏芝工作室开张

日前,张柏芝联合新亚洲娱乐公司投资4000万元的工作室,已于香港低调开张。

跟谢霆锋正式离婚后,张柏芝的事业愈来愈旺,不单接连出演了6部电影,推出单曲,更开工作室过足老板瘾。

张柏芝在香港开设“新亚洲娱乐+柏芝工作室”,她不仅会继续做演员,还要做经理人、导演及电视剧投资者。开业当日,为激发员工士气,张柏芝豪掷6位数现金现场抽奖。

目前,由张柏芝担任投资人的青春爱情剧,将由其签下的内地新人张馨予出演女一号。

(据《东莞时报》)

赵本山 春晚可能不再压轴

自导演哈文接手龙年央视春晚以来,关于春晚将变革的消息不绝于耳。较往年的“密不透风”,央视今年明显主动很多,接二连三推出的征集活动,让龙年春晚与观众走得更近。

据悉,龙年春晚的节目编排可能会有大变革,赵本山是否一如既往地语言类节目压轴,导演组仍在讨论。赵本山希望不再用自己的节目压轴,他想在表演完毕回家过年。同时,导演组也想在编排上创新,让春晚有全新的变化。

不过一切尚无定论。若本山大叔不再压轴,观众是否接受,也是春晚导演组要考虑的问题。(新浪)